

# Резко повысился товарооборот

Сталинский универмаг. Сюда каждый день приходят тысячи покупателей. К их услугам богатый выбор товаров. Здесь можно приобрести готовое платье, обувь, трикотаж, шерстяные и хлопчатобумажные ткани, радио- и фототовары.

В этом большом торговом учреждении, занимающем три этажа огромного здания, трудится дружный коллектив работников прилавка. Для быстрого и культурного обслуживания внедряется передовая форма торговли без продавцов, без кассы, организован раскрой материала и др. За культурное обслуживание покупателей коллективам секций женского платья, обуви, хлопчатобумажных тканей и других присвоено звание «Секция отличного обслуживания» с вручением переходящих Красных вымпелов.

С повышением культуры обслуживания и удовлетворения спроса покупателей, резко повысился товарооборот универмага. За 10 месяцев текущего года товарооборот составил 108 млн. рублей, в то время как за весь 1955 год было продано товаров только на 47 миллионов рублей. К концу этого года товарооборот будет доведен до 130 миллионов рублей. Следует отметить хорошую работу продавцов тт. Петеневой, Гехтман, Коряковой, Бобровской, Четверяковой, Марченко и других.

На работе универмага наглядно видны рост благосостояния трудящихся, повышение спроса на высококачественные товары. По сравнению с прошлым годом продажа шерстяных тканей возросла на 38 процентов, трикотажных изделий — на 46 проц., швейных товаров — на 17 проц., обуви — на 15 проц., а продажа радиоприемников увеличилась в 2 раза.

В предпраздничные дни коллектив универмага работает четко, слаженно, старается полностью удовлетворить спрос населения на промышленные и культурно-бытовые товары.

И. АЛЕКСАНДРОВ.